

**Kategorija:** Dildo

Kalup za dildo u boji kože po tvojoj meri

Šifra proizvoda: CLONE00001

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesi svet inovacija u svoju spavaću sobu i kreiraj sopstvenu verziju zadovoljstva uz naš **Kalup za dildo u boji kože po tvojoj meri**. Ovaj jedinstveni proizvod omogućava ti da dizajniraš iskustvo koje će u potpunosti odgovarati tvojim željama i potrebama. Bez obzira na to da li želiš izraditi savršen poklon za voljenu osobu ili dodatak svojoj kolekciji, naš **proizvod** će ispuniti sva tvoja očekivanja.

Uživaj u procesu stvaranja svog idealnog pribora za zadovoljstvo koristeći set koji sadrži sve potrebne komponente. Naš **Kalup za dildo** omogućava ti da kreiraš autentično iskustvo zahvaljujući dugotrajnom, visokokvalitetnom silikonu. Ovaj materijal nudi realističan osećaj koji će dodatno pojačati tvoje intimne trenutke. Sa prečnikom od 4 cm i dužinom do 15 cm, naš **proizvod** je savršen izbor za sve koji traže personalizovano zadovoljstvo.

Pored inovativnog dizajna, ponosimo se našom diskretnom dostavom koja osigurava privatnost svakog kupca. Zajedno s visokim standardima kvaliteta koje pruža naš brend Cloneboy, možeš biti siguran da je svaki detalj pažljivo razrađen kako bi ti se omogućilo jedinstveno iskustvo koje niko drugi ne može da ponovi. Uživaj u slobodi kreiranja, istražuj svoje želje i unapredi svoje intimne trenutke na način koji ti odgovara.

Zamislite trenutke u kojima se potpuno prepuštaš svojim fantazijama, stvarajući sopstveni svet uživanja sa **Kalupom za dildo**. Bilo da ga koristiš sam, bilo da ga deliš s partnerkom, ovaj proizvod će ti osigurati jedinstveno iskustvo. Pruži sebi priliku da istražiš granice zadovoljstva i učini svoj seksualni život uzbudljivijim.

Ne zaboravi da je ova investicija u sopstveno zadovoljstvo veoma lična. Proširi svoje horizonte i istraži nove mogućnosti koje **Kalup za dildo** nudi. Uživaj u kreativnosti u intimnosti i postani kreativac svoje intime, stvarajući jedinstvene komade koji su u potpunosti prilagođeni tvojim

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

željama.

Zadovoljstvo ne mora biti standardizovano; ono može biti potpuno personalizovano. Naš **proizvod** je prilika da se oslobodiš nametnutih normi i stvoriš nešto što ti zaista odgovara. Preuzmi kontrolu nad svojim seksualnim iskustvom i dopusti sebi da doživiš ono što si oduvek želela.

Ukoliko si spremna da kreneš na ovo putovanje zadovoljstva, naš **Kalup za dildo** je pravi izbor za tebe. Otključaj vrata ka novim iskustvima i istraživanju sopstvenih želja. Ne čekaj više; tvoje personalizovano zadovoljstvo je na dohvat ruke. Prikluči se stotinama zadovoljnih korisnika koji su već otkrili magiju kreativnosti u svojoj spavaćoj sobi. Uživaj u svakom trenutku, i neka **Kalup za dildo** postane ključni deo tvoje intimne kolekcije!

Deklaracija

Model:	Kalup za dildo u boji kože po tvojoj meri CLONE00001
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Cloneboy
Boja:	Kože
Materijal:	Silikon
Barkod:	8717953006301
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,56 KG
---------------	---------